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Ata da 392• Sessão Ordinária, da 3?, Sessão Legislativa, da 18?. Legislatura. 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de 2023, às 10:57 hs. (dez 
horas e cinquenta e sete minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida 
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias n. 314, presente o Sr. 
Presidente Vereador Antônio Reginaldo Firmino que assumiu a direção dos 
trabalhos e solicitou ao 1. Secretário Vereador Armelino Moreira Júnior 
proceder a chamada regimental constando-se presentes os Srs. 
Vereadores(a) Paulo César Dias de Moraes, Armelino Moreira Júnior, Voinei 
Galvão, Carlos Eduardo Comes, Devanir Candido de Andrade, Fausto José 
Alves Dourado, Geraldo Flávio Amaro, Lucas Vieira Ruivo Borba, Ronie Von 
Pires de Oliveira, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Waimir 
Bortolotto Júnior, havendo maioria absoluta declarou:- Sob a proteção de 
Deus e das Leis em vigor; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal da Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente 
solicitou ao Vereador Ronie Von Pires de Oliveira, nos termos regimentais, 
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho 
da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1. Secretário Vereador 
Armelino Moreira Júnior proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do 
dia 21 de novembro de 2023. Nesse intervalo o Vereador Devanir Candido 
de Andrade requereu a dispensa da leitura da Ata que colocada à 
deliberação do plenário foi aprovada a dispensa por oito votos favoráveis, 
dois contrários dos Vereadores Lucas Vieira Ruivo Borba e Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado e cinco ausentes Vereadores Abel Rodrigues 
de Camargo, Carlos Eduardo Comes, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, 
Luiz Fernando de Góes Vieira e Ronie Von Pires de Oliveira, portanto 
aprovada a Ata. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes recebidos 
do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem n2. 075/2023 encaminhando o Projeto 
de Lei n. 357 de 2023;- Mensagem ao Projeto de Lei n2. 076/2023 
encaminhando o Projeto de Lei n. 358 de 2023;- Justificativa encaminhando 
o Projeto de Lei n. 359 de 2023;- Ofício SF n. 188/2023 encaminhando os 
Balancetes das Receitas e das Despesas do mês de setembro de 2023;-
Ofício SF n9. 189/2023 encaminhando os Balancetes das Receitas e das 
Despesas do mês de outubro de 2023;- Resposta ao Ofício GPC n2. 
352/2023;- Ofício GP n. 205/23 em atenção ao Requerimento n. 96/2023; 
- Ofício GP n. 213/2023 em atenção a Indicação n2. 112/2023; e Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica do Município de lbiúna n. 06/2023 que "Insere o 
artigo 124-B a Lei Orgânica do Município de lbiúna." Após o Sr. Presidente 
passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a 
saber:- Projeto de Resolução n. 21 de 2023 de autoria da Mesa da Câmara 
que "Fixa o subsídio dos Vereadores do Município de lbiúna - SP., para a 
Legislatura 2025 a 2028.";- Projeto de Lei n. 345 de 2023 de autoria do 
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe sobre denominação 
de uma Rua Avelino Torquato, no Bairro do Salto e dá outras 
providências.";- Projeto de Lei n. 346 de 2023 de autoria do Vereador Jair 
Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Rua 
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Adão Coelho da Luz, no Bairro dos Coelhos e dá outras providências.";-
Projeto de Lei n. 347 de 2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso 
de Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Rua Ignes Coelho Dias, 
no Bairro dos Coelhos e dá outras providências.";- Projeto de Lei n. 349 de 
2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe 
sobre denominação de uma Rua Benedita Vieira Aranha, no Bairro Salto e 
dá outras providências.";- Projeto de Lei n2. 350 de 2023 de autoria do 
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que 'Dispõe sobre denominação 
de uma Rua Porfírio Pereira de Oliveira, no Bairro Lageadinho e dá outras 
providências.";- Projeto de Lei n2. 351 de 2023 de autoria do Vereador Jair 
Marmelo Cardoso de Oliveira que 'Dispõe sobre denominação de uma Rua 
David Boni, no Bairro Areia Vermelha e dá outras providências.";- Projeto de 
Lei n. 352 de 2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de 
Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa Laurentino 
Xavier de Oliveira, no Bairro Murundu e dá outras providências.";- Projeto de 
Lei n. 354 de 2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de 
Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Rua Augusto Vieira 
Ribeiro, no Bairro do Salto e dá outras providências.";- Projeto de Lei n9. 356 
de 2023 de autoria do Vereador Antonio Reginaldo Firmino que "Dispõe 
sobre denominação de uma Rua no Bairro Cupim e dá outras providências. 
(Rua Xingu).";- Projeto de Lei n2. 360 de 2023 de autoria da Vereadora Rozi 
Aparecida Domingues Soares Machado que "Dispõe sobre denominação de 
uma Travessa Edison Gomes da Silva, no Bairro Campo Verde e dá outras 
providências."; e Projeto de Lei n. 361 de 2023 de autoria do Vereador 
Antonio Reginaldo Firmino que 'Dispõe sobre denominação de uma Rua 
Geraldo Venceslau da Rocha, do Loteamento Três Marias, no Bairro 
Cachoeira e dá outras providências." A seguir o Sr. Presidente passou a 
expediente recebido de diversos a saber:- Ofício RM/203/2023 da Sabesp 
da Unidade de Negócio Médio Tietê; e Convite CONDEMA lbiúna. Após o 
Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. 
Vereadores(a). Pela ordem o Vereador Armelino Moreira Júnior apresentou 
a Moção n. 15/2023 de Aplausos a seleção brasileira de beisebol em 
especial aos Senhores Lucas Eiji Doi Sakay, Lucas Rojo Samper OlIer, 
Felipe Daniel Godinho e José Thiago Caldeira em reconhecimento pela 
participação e conquista da Medalha de Prata nos Jogos Pan-Americasnos 
de 2023 em Santiago do Chile. Colocada em discussão a Moção n2. 15/2023 
pela ordem usaram da mesma os Vereadores Lucas Vieira Ruivo Borba, 
Paulo César Dias de Moraes, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, 
Geraldo Flávio Amaro, Waimir Bortolotto Júnior, Fausto José Alves Dourado 
e Ronie Von Pires de Oliveira. Nenhum Vereador mais querendo discutir o 
Sr. Presidente Vereador Antonio Reginaldo Firmino fez suas considerações 
sobre a Moção n2. 15/2023 e após colocada em votação foi aprovada por 
quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz Fernando de 
Góes Vieira. A seguir o Vereador Voinei Galvão apresentou a Moção n2. 
16/2023 de Aplausos aos Senhores Elso da Veiga e Ademir Viana Campos 
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em reconhecimento a contribuição dos mesmos para a área do transporte na 
saúde da ciade de lbiúna. Colocada em discussão a Moção n2. 16/2023 pela 
ordem usaram da mesma os Vereadores Waimir Bortolotto Júnior, Geraldo 
Flávio Amaro, Lucas Vieira Ruivo Borba, Armelino Moreira Júnior e Rozi 
Aparecida Domingues Soares Machado. Nenhum Vereador mais querendo 
discutir o Sr. Presidente Vereador Antonio Reginaldo Firmino fez suas 
considerações sobre a Moção n2. 16/2023 e após colocada em votação foi 
aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz 
Fernando de Góes Vieira. Aprovada as Moções o Sr. Presidente convidou o 
Sr. Jorge Otsuka - Presidente da Confederação Brasileira de Beisebol, 
presente na assistência, para fazer uso da palavra. Usando da palavra o Sr. 
Jorge Otsuka representando a equipe de beisebol agradeceu a todos e falou 
que o Centro de Treinamento Yakult deveria ser mais explorado por todos 
devido a estrutura do local que é um exemplo de Centro de Treinamento. 
Terminada as palavras o Sr. Presidente passou a entrega do Certificado da 
Moção n2. 15/2023 pelo Vereador Armelino Moreira Júnior aos membros 
homenageados da equipei de beisebol presentes na assistência. Entregue 
os certificados o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Elso da Veiga e 
Ademir Viana Campos presentes na assistência para receberem o 
Certificado da Moção n2. 16/2023 de Aplausos. Entregues os Certificados o 
Sr. Presidente suspendeu a Sessão para reunião com os Srs. 
Vereadores(a). Reaberto os trabalhos, prosseguindo foi apresentado pela 
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado os Requerimentos 
n. 114, 115, 116, 117 e 118 de 2023, sendo que durante a leitura foi 
solicitado pelo Vereador Devanir Candido de Andrade a discussão dos 
Requerimentos n. 114 e 116 de 2023, ficando inscritos para expedientes 
futuro. Nesse intervalo assumiu a Presidência o Vereador Abel Rodrigues de 
Camargo que passou a palavra ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino que 
apresentou os Requerimentos n. 110 e 111 de 2023. O Vereador Lucas 
Vieira Ruivo Borba apreentou os Requerimentos n. 112 e 113 de 2023. 
Nesse intervalo reassumiu a Presidência o Vereador Antonio Reginaldo 
Firmino que nos termos regimentais procedeu a leitura do Requerimento de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei n9. 355 de 2023 e Projeto de Resolução 
n2. 21 de 2023. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres 
pelas Comissões, constatando que as Comissões de Justiça e Redação; 
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos, Agricultura, Meio 
Ambiente, Segurança Pública e Atividades Privadas apresentaram parecer 
em conjunto aos Projetos de Lei n. 332, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 352, 
354, 356, 358, 360 e 361 de 2023. As Comissões de Justiça e Redação; 
Finanças e Orçamento; e Saúde, Assistência Social e Direitos da Pessoa 
com Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei n2. 355 
de 2023. As Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento 
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Resolução n. 21 de 2023. 
Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente. 
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente Vereador Antonio 
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Reginaldo Firmino solicitou ao 1. Secretário Vereador Armelino Moreira 
Júnior proceder a chamada dos Srs. Vereadores(a) constando-se a ausência 
do Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira. Procedida a chamada o Sr. 
Presidente colocou em votação nominal pelo sistema eletrônico de votação 
o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei n. 355 de 2023 e 
Projeto de Resolução n. 21 de 2023, sendo aprovado por treze votos 
favoráveis, um contrário da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares 
Machado, e uma ausência do Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira. 
Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente colocou 
em discussão o Projeto de Lei n. 355 de 2023 que "Dispõe sobre a 
alteração de metas e diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para 2023 e 
abertura de crédito adicional especial ao orçamento de 2023 e dá outras 
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação 
nominal pelo sistema eletrônico de votação foi aprovado por quatorze votos 
favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz Fernando de Góes Vieira. A 
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n2. 21 
de 2023 que "Fixa o subsídio dos Vereadores do Município de lbiúna - SP., 
para a Legislatura 2025 a 2028.", nenhum Vereador querendo discutir, 
colocado em votação nominal pelo sistema eletrônico de votação foi 
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz 
Fernando de Góes Vieira. Não havendo mais proposições a deliberar o Sr. 
Presidente anunciou para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e 
votação do Projeto de Lei n. 332 de 2023 que "Dispõe sobre a denominação 
de logradouros públicos no Loteamento Residencial São Lucas."; - 
discussão e votação do Projeto de Lei n. 345 de 2023 de autoria do 
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe sobre denominação 
de uma Rua Avelino Torquato, no Bairro do Salto e dá outras providências."; 
- discussão e votação do Projeto de Lei n. 346 de 2023 de autoria do 
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe sobre denominação 
de uma Rua Adão Coelho da Luz, no Bairro dos Coelhos e dá outras / 
providências."; - discussão e votação do Projeto de Lei n2. 347 de 2023 de' 
autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe sobrei  
denominação de uma Rua Ignes Coelho Dias, no Bairro dos Coelhos e dá 
outras providências."; - discussão e votação do Projeto de Lei n2. 349 de 
2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe 
sobre denominação de uma Rua Benedita Vieira Aranha, no Bairro Salto e 
dá outras providências."; - discussão e votação do Projeto de Lei n2. 350 de 
2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe 
sobre denominação de uma Rua Porfírio Pereira de Oliveira, no Bairro 
Lageadinho e dá outras providências."; - discussão e votação do Projeto de 
Lei n2. 351 de 2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de 
Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Rua David Boni, no Bairro 
Areia Vermelha e dá outras providências."; - discussão e votação do Projeto 
de Lei ng. 352 de 2023 de autoria do Vereador Jair Marmelo Cardoso de 
Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Travessa Laurentino 
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Xavier de Oliveira, no Bairro Murundu e dá outras providências."; - discussão 
e votação do Projeto de Lei n. 354 de 2023 de autoria do Vereador Jair 
Marmelo Cardoso de Oliveira que "Dispõe sobre denominação de uma Rua 
Augusto Vieira Ribeiro, no Bairro do Salto e dá outras providências."; - 
discussão e votação do Projeto de Lei n2. 356 de 2023 de autoria do 
Vereador Antonio Reginaldo Firmino que "Dispõe sobre denominação de 
uma Rua no Bairro Cupim e dá outras providências. (Rua Xingu)."; - 
discussão e votação do Projeto de Lei n. 358 de 2023 que "Dispõe sobre a 
denominação do Centro de Referência de Assistência Social, e dá outras 
providências."; - discussão e votação do Projeto de Lei n. 360 de 2023 de 
autoria da Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado que 
"Dispõe sobre denominação de uma Travessa Edison Comes da Silva, no 
Bairro Campo Verde e dá outras providências."; e discussão e votação do 
Projeto de Lei n2. 361 de 2023 de autoria do Vereador Antonio Reginaldo 
Firmino que "Dispõe sobre denominação de uma Rua Geraldo Venceslau da 
Rocha, do Loteamento Três Marias, no Bairro Cachoeira e dá outras 
providências." Finalizando a Sessão Ordinária o Sr. Presidente a pedido dos 
Srs. Vereadores solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do 
Sr. Vanderlei do Bairro Piaí, Sr. Lázaro do Bairro do Colégio e Sr. Raul 
Violeiro do Grupo de São Sebastião. Respeitado o minuto de silêncio, nada 
mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores(a) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 05 de 
dezembro de 2023, terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de 
que para constar eu, 	  Armelino Moreira Júnior - 1. 
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do 
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino 
com o Sr. Presidente e 2. Secretário. 


